KẾ HOẠCH BÀI DẠY
Môn:  Tiếng Việt
Tên bài học: Đọc: Những cây sen đá (2 tiết)
Tiết chương trình: 75, 76
Thời gian thực hiện: 30/10/2024
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Đọc đúng truyện Những cây sen đá. Phát âm đúng các từ ngữ. Biết đọc phân biệt giọng kể, giọng đố ithoại.
- Hiểu được nghĩa các từ ngữ trong bài. Nắm được diễn biến của câu chuyện. Hiểu ý nghĩa câu chuyện: Thầy giáo có cách làm rất hay để khích lệ học sinh cố gắng học tập.
   + Chăm chỉ
   + Tự học và tự chủ.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1. GV: SGK
2. HS: SGK
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của GV
	HĐBT

	1.Hoạt động mở đầu : (5’)
-Khởi động: Hát
- Giới thiệu bài
2. Hoạt động hình thành kiến thức: (25’)
*HĐ 1: Đọc thành tiếng 
- GV đọc mẫu bài Những cây sen đá.
- GV tổ chức cho HS luyện đọc:
+ 3 HS đọc nối tiếp nhau 3 đoạn của bài. 
+ GV yêu cầu HS đọc theo nhóm 3.
+ GV tổ chức cho HS thi đọc nối tiếp trước lớp, cho cả lớp bình chọn bạn đọc hay nhất.
+ GV mời 1 HS đọc lại toàn bài.
* HĐ 2: Đọc hiểu
- GV mời 4 HS tiếp nối đọc 4 CH.
- GV yêu cầu cả lớp đọc thầm lại truyện, đọc thầm các CH, suy nghĩ, trả lời các CH theo cặp.
- GV mời các cặp HS trả lời CH trước lớp theo hình thức phỏng vấn.
+ Thầy giáo mang chậu sen đá đến lớp để làm gì?
· (Thầy giáo mang chậu sen đá đến lớp để tặng cây cho bạn nào đạt kết quả học tập cao nhất trong tuần)
+ Các bạn HS làm gì để được thầy giáo tặng cây?
· (Các bạn HS ai cũng cố gắng học để được nhận phần thưởng của thầy).
+Việt cảm thấy thế nào khi được nhận chậu sen đá?
· (Việt cảm thấy tự hào khi được nhận chậu sen đá).
+Mỗi lần có ai khen những chậu sen đá, bố của Việt nói gì?
(Mỗi lần có ai khen những chậu sen đá, bố của Việt nói: “Khi cháu đem chậu cây về, vợ chồng tôi đã mừng rớt nước mắt. Thầy giáo của cháu đã làm thay đổi cháu).
- GV nhận xét, chốt đáp án.
· *Hoạt động củng cố và dặn dò(5’)
· - GV nhắc nhở HS chuẩn bị bài sau.
· - Nhận xét tiết học.
· Dặn dò chuẩn bị bài học hôm sau, đồ dùng học tập: SGK, bút, vở,…
	
- HS lắng nghe.


- HS đọc thầm theo.
- HS luyện đọc:
+ 3 HS đọc nối tiếp trước lớp. 
+ HS đọc theo nhóm 3.
+ HS thi đọc nối tiếp trước lớp. 

+ 1 HS đọc lại toàn bài. 

- 4 HS tiếp nối đọc 4 CH.
- Cả lớp đọc thầm trả lời các CH theo cặp.
- Các cặp HS trả lời 
















-HS lắng nghe

- HS lắng nghe 


	






-GV  mời HS chậm đọc bài


IV.ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY: 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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